
龙亭区人民政府办公室

关于转发《开封市人民政府办公室关于贯彻落实<河南省高效统筹疫情防控和经济社会发展工作方案><河南省“四保”企业（项目）疫情防控工作指南>的通知》的通知
区直各有关部门：

现将《开封市人民政府办公室关于贯彻落实<河南省高效统筹疫情防控和经济社会发展工作方案><河南省“四保”企业（项目）疫情防控工作指南>的通知》转发给你们，请各部门结合以下十项工作要求，抓好贯彻落实。

一、加快建立指挥体系。成立龙亭区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部，办公室设在区发展改革委，下设综合协调、工业生产、商贸流通、交通运输、文化旅游、房地产建筑业、重点项目、防疫保障、督办督查等9个工作专班，其中工业生产、商贸流通、交通运输、文化旅游、房地产建筑业、重点项目、防疫保障等7个工作专班中需各抽调一名人员到区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部集中办公，所有人员于6月2日中午12点之前报到完毕。

二、加快完善政策体系。以区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部办公室的名义传达落实全省、市工业生产、商贸流通、交通运输、文化旅游、房地产建筑业、重点项目6个领域疫情防控工作指南和白名单企业保障办法。各单位需认真梳理国家、省、市有关惠企纾困、稳经济、保民生政策清单和龙亭区对有关政策落实情况，形成政策清单，并配备惠企政策咨询员，尽快将清单及咨询员联系方式报区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部办公室备案。

三、加强疫情防控保障体系。防疫保障工作专班会同区疫情防控指挥部落实全员48小时免费常态核酸检测和闭环管理状态核酸检测政策，对物流、销售等流动性、接触性岗位人员可实行24小时1次免费核酸检测。防疫保障工作专班负责为每个工作专班配备1名疫情防控专家，为每个白名单企业（项目）配备专业防疫人员和结对帮扶医疗卫生机构，确保全覆盖，具体指导防疫工作落实。 

四、制定“四保”企业（项目）白名单。工业生产、商贸流通、交通运输、文化旅游、重点项目5个工作专班加快梳理、遴选“四保”企业（项目）白名单，6月底实现本领域白名单总产值（投资额）覆盖率超过70%。

五、建立疫情防控尽职免责制度。防疫保障工作专班做好应急状态下的检查监督、服务保障等工作，对能够认真落实疫情防控工作指南要求、履行责任的白名单企业（项目）实施尽职免责，若发生疫情不予追究相关人员责任。

六、建立问题上报解决机制。行业主管部门及时跟踪协调解决应急状态下白名单企业（项目）遇到的困难和问题，对于超出自身协调范围的事项报本级疫情防控指挥部和常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部解决，如遇重大问题及时报区委、区政府研究。

七、建立白名单企业生产护航机制。区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部负责建立白名单企业生产护航机制，市场监管、环保、科工、住建等部门在产品质量监督检查、环境行政监督检查、产能调控、行业性执法检查等领域制定白名单企业（项目）豁免政策。除疫情防控、安全生产等工作检查条目列出清单，经区指挥部审批同意后方可进行。

八、建立白名单企业（项目）诉求和问题闭环处理机制。区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部牵头梳理问题清单、明确责任单位、快速协调解决，定期对结果进行回访、追踪、核查，确保办理一个销号一个。

九、对接市运行调度平台。区政务服务和大数据局负责对接市“四保”白名单企业（项目）运行调度平台，全面公示惠企专项政策清单及区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部制定的各类工作机制。

十、加强督导体系。督办督查工作专班加强对常态化疫情防控下全区经济运行工作落实情况的督查督办力度，实行督查督办周报告制度，每周五向区常态化疫情防控下经济运行调度机制指挥部办公室汇报督查督办情况。

附件：开封市人民政府办公室关于贯彻落实《河南省高效统筹疫情防控和经济社会发展工作方案》《河南省“四保”企业（项目）疫情防控工作指南》的通知
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